



Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre
Avenida Maria da Conceição Santos, 900, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

EDITAL Nº39/2021/CGE/DDE/POA/IFSULDEMINAS

19 de maio de 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº34/2021

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 34/2021 - de seleção e ingresso ao Curso de Formação Inicial e Continuada em Tecnologias Educacionais - Módulo I de forma remota, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.1 - Onde se lê:

3. RECURSOS FINANCEIROS

3.1 O Processo de Seleção será por ordem de inscrição, atendendo o quantitativo de vagas estipulado no Quadro 1 deste edital.

Leia-se:

3.1 O Processo de Seleção não será por ordem de inscrição.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Flavio Adriano Bastos**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 19/05/2021 12:23:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 149294

Código de Autenticação: aef201c833



Documento Digitalizado Público

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°34/2021

Assunto: RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°34/2021
Assinado por: Flavio Bastos
Tipo do Documento: Edital
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Documento Original

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Flavio Adriano Bastos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 19/05/2021 12:25:27.

Este documento foi armazenado no SUAP em 19/05/2021. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 141331

Código de Autenticação: bca9608de6

